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15.12.2012

Postřehy z turnaje mladších žáků v Přibyslavi, který se odehrál v sobotu 15.12. 2012. 

Na turnaj jsme se těšili, i když jsme věděli podle soupeřů, že to bude těžké. Byl jsem hlavně zvědavý,
jak se projeví náročný 5-ti týdenní atleticko-gymnastický trénink, který většina z nominovaných
absolvovala. Očekával jsem tedy výborný pohyb a dobrou fyzickou kondici. Fotbalový míč neviděli
děti od konce října. Tušil jsem, že nám to bude od nohy "lehce" odskakovat. Den před turnajem jsem
se rozhodnul podle předpovědi počasí, že pojedeme železniční dopravou. Většina nakonec vlakem
jela.  Pro děti to byla vítaná změna a myslím si, že si celý výlet vlakem užily. 

Na turnaji jsme nastupovali především v tomto složení:

Ondřej Bradáč (c) - Petr Barták, Dominik Novotný, Daniel Homola, Jan Poul - Petr Smyčka, Klára
Prombergerová, Jan Titauer, Filip Ochrana. Prostřídávala Lucie Kališová, která nahradila v nominaci
na poslední chvíli Davida Jakšiče, který onemocněl.

Dvě čtyřky jsem střídal cca po 3 minutách. Jedno utkání trvalo 16 minut.

Výsledky:

Základní skupina:

Radostín – Přibyslav 1:2 branka Daniel Homola

Radostín - Žďár "B" 0:2

Radostín – Pelhřimov 0:6

Radostín – Vrchovina 0:3

O 9-té místo:

Radostín – Kuřim 0:3

 

Zápas s Přibyslaví byl nadějný, vedli jsme 1:0 a zahráli jsme dobře, i když jsme nakonec prohráli.
Druhý zápas se žďárskou přípravkou byl z naší strany nejméně povedený. Asi jsme soupeře
vzhledem k jeho výškovému nedostatku podcenili. Žďárští hráli výborně. S Pelhřimovem jsme neměli
šanci, ale vůbec nejlepší výkon jsme předvedli proti Vrchovině. Tam jsem viděl vysoké nasazení a
vynikající pohyb po hřišti. V zápase o 9-té místo s Kuřimí to bylo zase o něco horší. Vyzdvihnout
musím výkon našeho brankáře, který předváděl po celý turnaj neuvěřitelné zákroky a pomáhal
radostínskému družstvu držet dlouho nadějný výsledek v každém zápase. Na turnaji se potvrdilo, že
fyzicky i obratností většina hráčů stačí držet krok se soupeřem nebo být i o něco lepší. Co se týká
fotbalových dovedností, tam zaostáváme.

 

Turnaj splnil svůj účel a těšíme se již na další.

 

Trenér

Jiří Smyčka

 


